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Перелік тем та ключових питань комплексного вступного випробування у 

розрізі дисциплін спеціальності 

 

Геодезія 

Загальні відомості по геодезії 

Визначення положення точок земної поверхні відносно фігури землі  

Орієнтування ліній  

Карти, плани та масштаби  

Рельєф місцевості та його зображення на топографічних картах та планах  

Задачі, які розв'язують на топографічних картах та планах  

Визначення площ  

Геодезичні мережі  

Геодезичні вимірювання  

Інженерно геодезичні роботи  

 

Землеустрій та кадастр 

Земля, як об’єкт і матеріальна основа суспільних відносин  

Раціональне землекористування та охорона земель при здійсненні землеустрою 

Земельні перетворення в сучасній Україні 

Формування земельних ділянок  

Встановлення на місцевості меж земельних ділянок 

Земельна ділянка як об’єкт права власності  

Земельні відносини, права та обов’язки власників земельних ділянок 

Категорії земель та особливості відводу земельних ділянок різного цільового 

призначення 

Принципи  ведення  державного  земельного  кадастру 

Склад відомостей державного земельного кадастру   

Процедура формування  обмінних  файлів 

Державна  реєстрація земельних ділянок 

Зонування  території,  оцінка земельних ділянок 

  

ГІС і бази даних 

Загальні поняття про інформаційні та геоінформаційні системи у землеустрої 

Інформаційні системи, їх класифікація та складові  

Автоматизовані картографічні системи   

Етапи розвитку ГІС, Структура ГІС , Класифікація ГІС  

Визначення поняття просторового об’єкта та його опис у ГІС  

Визначення поняття просторових відношень у ГІС 

Джерела даних для ГІС 

Координатна та висотна системи картографічних джерел  

Організація та обробка інформації в ГІС 



Растрові моделі подання просторових даних  

Векторні моделі подання даних у ГІС  

Принципи побудови баз даних, їх архітектура  і класифікація  

 

 

 

Порядок проведення та оцінювання результатів фахового вступного  іспиту 

 

На фаховому вступному іспиті абітурієнт отримує тестове завдання, бланк 

результатів тестування та титульний аркуш зі штампом Приймальної комісії 

університету. Фаховий вступний іспит проводиться в письмовій формі або на 

основі індивідуальної усної співбесіди. Перед вступним іспитом представники 

приймальної комісії проводять інструктаж щодо порядку виконання вступного 

тестового завдання.  

На бланку результатів абітурієнт вказує за номером тесту варіант 

правильної відповіді. Виправлення, декілька позначень і відсутність результату 

за варіантом відповіді зараховуються як невірний розв’язок тесту. Не 

допускаються будь-які умовні позначки на бланку результатів тестування та 

титульному аркуші. 

Тестове завдання містить 50 питань з однією правильною відповіддю. 

Кожна правильна відповідь оцінюється у чотири бали. Максимально можлива 

кількість набраних балів після складання фахового іспиту – 200. Кількість балів 

необхідна для участі в конкурсі повинна дорівнювати або бути більшою за 100. 

Тривалість тестування – 120 хвилин. 

Зарахування для навчання до Поліського національного університету 

здійснюється за рейтинговою системою.  
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